I'pa¢guxk ungopmMupoBanusd 0 pe3yabTaTax rocy1apCcTBEHHON HTONOBOM aTTeCTAlMU

1o 00pa3zoBaTe/;IbHBIM MPOrpaMMaM OCHOBHOTI'0 001ero odopa3oBanus Ha Tepputopun CapaToBckoil 00J1acTH B
OCHOBHOIi ¥ 10NOJTHUTEILHBII nepuoasl B 2021 roay

®opma 'NA-9

OCHOBHOM rocy1apcTBeHHbIH

IK3aMCH
(OrD)

I'ocynapcTBeHHbBIN BBITYCKHOM

IK3aMCH
(TBD)

Jara

IK3aMcecHa

[ara yrBep:xIaeHust
pe3yJbTaToB
B peruoHe
(He mo3aHee
YKa3aHHOM 1aThl)

O¢puunanbHblii 1eHb
00BABJICHUS
pe3yJbTAaTOB B perunoHe
(He Mo3IHee YKA3aHHOM
JaThl)

OCHOBHOM Nepuoja, pe3epBHbIC U TONMOJTHUTECJIbHBIC PE3€PBHbLIC CPOKH OCHOBHOI'O IIepUoaa

PYCCKHUH SA3BIK PYCCKHH SI3BIK 24 mas (nH) 4 wrons (1T) 7 vrons (T1H)
PYCCKHH S3BIK PYCCKUU A3bIK 25 mas (BT) 4 utons (1IT) 7 wions (I1H)
MaTreMaTHhKa MaTeMaTHKa 27 mas (uT) 8 uroHs (BT) 9 urons (cp)
MareMaTHhKa MaTeMaTHKa 28 mas (1iT) 8 urons (BT) 9 urons (cp)
peseps: peseps: 8 nrons (BT) 17 nrons (4r) 18 urons (1)
PYCCKHUH A3BIK PYCCKHH SI3BIK
peseps: peseps: 16 urons (cp) 24 vroHs (4T) 25 uroHs (1T)
MaTeMaTHKa MaTeMaTHKa
Pe3zeps: Pesepsg: 30 urons (cp) 8 urons (uT) 9 urons (T)
PYCCKHUH SA3BIK PYCCKHH SI3BIK
Pe3zeps: Peseps: 2 urons (TIT) 8 urons (uT) 9 urons (T)
MaTeMaTHKa MaTeMaTHKa

JIOIOJIHUTEIbLHBII NEepuoa U pe3€pBHLbIC CPOKHU T0NMMOJHUTECJIBHOI0O MMepuoaa

PYCCKUH SA3BIK

PYCCKUH S3BIK

3 centsiops (1T)

9 ceHTAOPS (uT)

10 centsops (1rT)

13 cenTsi0ps (1H)

MaremMaTuKa MaremMaTuKa 6 ceHTa0ps (TTH) 10 cenTs16ps (1iT)
Peseps: Peseps: 13 cenTs1i0ps (1H) 17 centsi0ps (1T) 20 cenTs0ps (11H)
PYCCKHUH SA3BIK PYCCKHUH SI3BIK
Pezeps: Peszeps: 15 cenTs6ps (cp) 20 ceHTs0ps (1H) 21 ceHts0ps (BT)
MaTeMaTHKa MaTeMaTHKa




